



SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A 27/3-42/2021 azonosítószámú támogatási szerződés elszámolásához

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat és a Fejér Megyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház között létrejött támogatási szerződésnek köszönhetően 50.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatási összeg érkezett a "Támogatottnál szakmai gyakorlatukat folytató rezidensek és szakorvosjelöltek lakhatási támogatás, orvosi gép-műszerek beszerzése, továbbá infrastrukturális átalakítások, felújítások, 2021. január 1. és 2022. június 30. napja között felmerülő kiadásainak biztosításához".

Az előzetes tervek szerinti a Kórház részéről a lakhatási támogatásra szánt összeg átcsoportosításra került orvosi gép-műszer beszerzések, valamint infrastrukturális átalakítások költségeinek fedezetére, mivel a felhasználási időszakban nem érkezett rezidensek, illetve szakorvosjelöltek részéről olyan kérelem, mely alapján a támogatás odaítélhető lett volna.

Az eredeti infrastrukturális felhasználási cél módosításra került, mivel az eredetileg tervezett műtéti tevékenységet támogató orvosi műszer – Piezzo vágó – vonatkozásában a beszerzéshez szükséges fenntartói engedély csak 2022. májusára állt a Kórház rendelkezésére. A támogatási szerződésben vállalt határidőig a beszerzés nem realizálódott.

A támogatási összegből a következő beruházások és felújítások valósultak meg:

1. Az orvosi gép-műszerek közül - defibrillátorok, ultrahang készülékhez tartozó vizsgálófej és egyéb tartozékok, valamint kézi műszerek kerültek beszerzésre, melyek részletes felsorolását a bizonylatösszesítő tartalmazza.

A Kórház ezzel valósította meg a vonatkozó támogatási kérelmében vállalt eszközbeszerzést, elősegítve a műtéti, diagnosztikai és terápiás tevékenységek fejlesztését.



2. Az **infrastrukturális átalakítások, felújítások** tekintetében - megvalósult a Székesfehérvár, Seregélyesi út 3. alatt található:

- Dr. Berzsenyi Zoltán és Diagnosztikai nevű épületeinkben a Központi Aneszteziológiai Intenzív Betegellátási Osztály padlóburkolatának cseréje, melegburkolási munkáinak komplett kivitelezése.
- Lujza épület magasföldszinti folyosó és szociális helyiségeinek, kórtermeknek villamos felújítása (vezetékek, hálózatok és szerelvények cseréje), a falak és mennyezetek tisztasági festése, radiátorok és fűtési csövek mázolási munkái.

A Kórház a kapott támogatást a járványügyben aktívan részt vevő Központi Aneszteziológiai Intenzív Betegellátási osztályának felújítására és az Ápolási osztálynak működési helyszínt biztosító Lujza épületének részleges felújítására használta fel.

A Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatától kapott támogatásnak köszönhetően, a munkálatok nyomán megújulhattak, korszerűsödhetnek, üzemeltetés szempontjából biztonságosabbá és fenntarthatóság szempontjából gazdaságosabbá váltak a felújított épületrészek, a magasabb betegbiztonságot nyújtó és komfortosabb körülmények teremtődtek a betegeknek és a gyógyítóknak egyaránt.

Székesfehérvár, 2022. augusztus 23.

Prof. Dr. Bucsi László Imre
főigazgató

